



Усиленно работает над созданием своего очередного сольного проекта вокалист «Depeche Mode». В конце мая этого года ожидается выход его нового диска названного «The Light The Dead See».

Над двумя предыдущими альбомами певец трудился, начиная с 2003 года. Солистом и автором песен будет Д. Гэен, а по факту альбом будет группы «Soulsavers».

В предшествующем альбоме группы Soulsavers вокал исполнял гранджер из Screaming trees, так что опыт работы с вокалистами из других групп есть. Американец М. Ланеган до работы с Soulsavers успешно участвовал в проекте «Queens of the Stone Age».

На 21 мая 2012 года намечена презентация окончательного варианта пластинки «The Light The Dead See». Вошедшая в список композиций пластинки Soulsavers песня с названием «Longest Day» уже официально вышла 2 апреля.

Исполнителем песни стал фронтмен «Depeche Mode» Д. Гэен. В День музыкального магазина трек будет записан на виниле. Не отрываясь от работы над сольным проектом, он внесет свою лепту в подготовку очередного альбома «Depeche Mode».

Автор: Administrator
05.04.2012 17:35 -

Планируется активно включиться в студийную работу уже в середине апреля. Фактически выбраны, записаны первоначальные варианты порядка двадцати песен. При работе в студии группа надеется придать песням совсем неожиданное звучание. В одном из своих интервью Гэен высказал свое мнение, что во время работы над проектом в студии группе заскучать не придется.

«Depeche Mode» всегда окружают интересные люди, вдохновляющие на поиск новых направлений в музыке. Атмосфера, царящая в студии звукозаписи, заставит погрузиться с головой в работу, находя все новые и новые варианты звучания песен. Самые удачные варианты музыкальных произведений составят новый альбом группы. Поэтому конечного варианта двадцати композиций угадать не сможет никто.